

Twins請男粉絲上台唱。



將結婚的阿嬌聽到歌迷們的祝福十分感觸。



加國巡唱阿Sa不敵時差

阿嬌將完婚 擬退休移民美加

香港文匯報訊 《Twins Lol live around the world 世界巡迴演唱會》於美加西岸時間5月17日及19日於溫哥華和洛杉磯完美完成。巡演超過三年，轉眼間這次是她們的第21和22場演唱會。

碰巧演出期間，兩人又一齊共度了Twins成軍17年，不少歌迷特地由香港飛往美加看演唱會與他們一同慶祝，令蔡卓妍（阿Sa）和鍾欣潼（阿嬌）又開心又感觸。

第一次到溫哥華巡唱，阿Sa敵不過時差，覺得十分之累，馬不停蹄唱完又下一站，她無奈苦笑，阿Sa說：「最後一站多倫多，又同溫哥華差三個鐘，我決定唔再調時差啦！眼瞓就瞓，唔想瞓就醒住，餓就食啦！真係有辦法，調到一陣返到香港又要調返，好痛苦。阿嬌就好啦，佢一向係美國時間活著，哈哈，所以時差影響唔到佢啦。不過就差點食錯安眠藥，哈哈。」阿嬌就話：「時差真係對我有咩影響，我剛剛係想食安眠藥，不過差點拿錯了安眠藥。食了之后就唔使唱啦，哈哈。」



Twins成軍17年，連伯伯都係她們Fans。

歌迷對阿嬌送上祝福

兩場演出，歌迷似乎對阿嬌快要出嫁依依不捨，有歌迷不停送上祝福，有歌迷又大叫Twins不如移民到溫哥華、洛杉磯住，更說他們答應來住的話，送車送樓給他們，令仔妹笑個不停。而歌迷對阿嬌出嫁祝福，阿嬌在台上就有不少怕羞，沒有大回應。

沒有時差生活的阿嬌，到美加後非常enjoy，坦言曾想過退休後移民。阿嬌說：「真係有諗過，已經問過很多意見，樓呀，生活係點呀咁……」阿Sa就叫阿嬌揀溫哥華，因為她自己有很多親朋，及同學在溫哥華，如阿嬌移民當地，就方便她日後可以探望，不過阿嬌就話未決定主意。據傳明日唱完第23場多倫多之後，LOL這個騷就圓滿結，阿嬌會飛去LA籌備婚禮，阿Sa也會一同飛去參加party。但歌迷對這個騷還是依依不捨，不停要求她們返回香港或澳門再演出最後終極一場，是否成事仍是未知數。



Twins與歌迷大合照。

張寶兒感慨人生無常

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張寶兒的男友袁偉豪爸爸上星期因病逝世，受訪時她強忍着淚水，問到男友心情如何？她說：「一定傷心，好彩係返住工，分散咗注意力，易過啲。」她又感嘆生命好無常：「當日陪男友見袁爸爸最後一面，晚餐時仲一齊食，下一秒就已經有咗吐血色，雖然之前講過都有心理準備，但到真係發生時感覺好唔同。」她謂本身對生命是好好有感覺的人，以前都睇過好多癌症的書籍及病人，但今次目睹一切就覺得好震撼。張寶兒傷心地表示雖然跟男友爸爸不是大認識，但她好鍾意這個Uncle，好欣賞他，因他到最後一刻都堅持沒有入醫院，有食藥，靠自己意志生活。問到會否幫手處理身後事，她表示始終是男友家事，其實日子都定了，還是留待他公佈。



中國電影首季破200億超越北美 《紅海行動》滿意度最高

香港文匯報訊 據中社消息 中國國家電影局日前發佈消息指，今年第一季度，中國電影票房達202.18億元（人民幣，下同），超越北美成為全球第一大電影市場。這也是多年來，全球電影市場冠軍第一次由北美以外地區的國家摘得。央廣網等內地媒體21日報道，今年1到3月，中國全國電影票房達202.18億元，同比增長39.8%；北美同期票房28.5億美元，約合人民幣181.7億元，與往年同期基本持平。最新數據顯示，截至5月19日，2018年度中國電影票房達272.79億元，同比增長26.74%。

報道指，自產業化啟動以來，中國電影產業規模持續擴大，與北美電影市場的差距逐漸縮小。2003年中國電影產業化啟動之初，全年

票房總和僅為10億元。經過15年發展，一個季度的票房已經是當時全年票房的20倍有餘。

其中，今年春節長假期間，全國電影票房創歷史同期新高，除夕至正月初六，全國總票房達57.2億元，同比增長66.9%。央視報道，在春節檔的帶動下，中國電影票房先後刷新了全球單一電影市場單日、單周、單月及單季度票房紀錄。

此外，由中國電影資料館進行的中國電影觀眾滿意度調查數據顯示，2018年春節檔期滿意度得分為

83.4分，為歷來調查的春節檔中的最高分。其中，《紅海行動》以86.9分居於榜首，《唐人街探案2》和《熊出沒·變形記》分別以84.1分、83分居於二、三位。

一季度中國國產電影票房達150億元，同比增長93%，國產電影票房佔全國總票房的74.2%。其中，紀錄片《厲害了，我的國》是一季度電影市場的亮點，3月2日上映當天，便刷新了中國紀錄電影上映首日票房紀錄，影片上座率達38.8%。截至目前，該片票房已接近4.8億元，創造了中國電影市場上紀錄電影票房的新紀錄。中國電影家協會秘書長饒曙光認為，觀影人數指數比票房指數更重要，觀影人次增長表明整個社會對電影的需求仍有很大潛力。



《紅海行動》中所有使用到的裝備，都是經由中國海軍確認並認可的。

劉穎鏞 擇偶要高過自己

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉穎鏞（Tiffany）、湯洛雯及胡鴻鈞等，昨日為《學是學非》進行錄影，適逢本週四是Tiffany的廿一歲生日，一班是非精推出蛋糕為她預祝生辰，胡鴻鈞就負責獻花，但未有吻賀壽星女。Tiffany表示生日願望是有多些工作機會，越來越好，問到可想找個男友？她表示順其自然：「慢慢揀先，（擇偶條件？）要高過我，對我好，錫我，（揀圈內人？）有所謂，性格啱都ok。」

湯洛雯笑指好多朋友想認識Tiffany，笑言自己都在物色中，但不會刻意搞聚會給對方介紹異性朋友。

剛由馬爾代夫旅行回港的湯洛雯，近日與妹妹湯樂瑤瘋狂上載性感泳衣照到社交網，她否認是瘋狂，解釋因與妹妹同房，互相幫對方影了很多單人相，其他人就話她們鬥甫相對，其實不是，是因為她們很少合照。說到有男士指她的泳衣相噴血？湯洛雯笑說：「我上載嗰啲泳衣相唔係咁過分，泳衣仲要係平頭喇喇，去馬爾代夫有理由唔着泳衣，妹妹嗰身材，現場睇噴血，不過最噴血當然係阿媽，不過我遺傳唔到，（三母女着泳衣影輯相？）唔好搞



劉穎鏞將21歲生日，湯洛雯及胡鴻鈞等推出蛋糕為她預祝生辰。

Auntie了，拎佢啲舊相出來夠感。」胡鴻鈞表示聽到Tiffany說自己廿一歲就嘍，因自己已三十歲，感覺好老了，好唔開心。他透露會在節目中擔任遊戲隊長，同是非精拉車。他大嘆一班是非精好嘍：「特別係馮盈盈，隔條走廊都聽到佢把聲，佢把聲好有穿透力，好Amazing，如果我有佢把聲的穿透力就好，（會否想擱她？）有咁必要，佢啲姊妹都頂佢唔順，之前佢們鬥啖咗一下就輸咗。」



D-Dynasty向歌迷表白。

D-Dynasty世界巡迴演唱會在深圳開唱。

迪瑪希演繹獨特魅力

香港文匯報訊（記者 李望賢 深圳報道）2018深圳「一帶一路」音樂季後演出，迪瑪希D-Dynasty世界巡迴演唱會日前在深圳大運中心開唱。作為迪瑪希2018年開年首場演唱會，演出曲目的選擇明顯與去年有所不同，不僅增加了中文歌的比重，更有不少全新單曲的首唱。迪瑪希以獨有的「靈魂」海豚音演繹了《最難忘的一天》《秋意濃》等經典曲目，除了中英文的演唱，令人驚喜的是，在中國登台以來極少跳舞的迪瑪希，與來自六個國家的海外頂尖舞者配合演出，精心編排了2018主打英文單曲《Screaming 吶喊》，多首勁歌金曲連唱，唱跳功力均令人讚嘆，引現場歌迷連連稱讚。

人稱「寵粉狂」的他幾度與歌迷隔空飛吻互動。更讓人暖心的，迪瑪希的不少粉絲都是從外地特意趕來深圳為他應援，演唱會前LED屏幕滾動播放了歌迷們「愛的告白」，現場歌迷也一度齊聲表白「迪瑪希我愛你」，氣氛十分溫馨。因演唱會與「5·20」告白日相近，又臨近迪瑪希的生日，主辦方佳兆業文體集團前期就通過「愛的告白」等系列宣傳，為此次演唱會打下了充滿幸福氣息的鋪墊。「進口小哥哥」加上實力派唱腔，以及現場無線控評等全新科技的舞美設計，令在場歌迷大呼過癮，結束時「安可」多次，久久不捨離開。



王祖藍勉勵年輕人要以正面樂觀的態度面對人生。

王祖藍撐Baby EQ高

香港文匯報訊（記者 李思穎）王祖藍於2012年當選傑青，昨日他出席「十大傑出青年選舉2018」啟動禮，在台上分享生命的起跌經歷，勉勵年輕人要以正面樂觀的態度面對人生。提到Angelababy（楊穎）在近日播出《奔跑吧》，被網民質疑太錫身不肯落水，又嘲諷她是否玩不起，叫她回家當公主，Baby昨日在社交網反擊網民「批判」，解釋當日正值生理期第一日，身體不舒服，又反駁自己以前不是未試過M到要落水，只是當時嘉賓們都好照顧她，不用她濕身。身為《奔跑吧》主持之一的祖藍對於Baby被網民抨擊，他很替對方慘，覺得大家點會只看這一集來下判語，又指Baby在《奔》多季以來都表現得非非常搏命，加上她本身也不知道工作人員安排，只是他們知道Baby生理上的問題才特別照顧她，總之Baby一向都很搏命，6季以來在節目上都好搏命。問到工作人員對於生理期的女藝人會特別照顧嗎？祖藍笑言：「點入得泳池呀，佢入咗我就唔會入，我諗是要照顧男仔。（Baby有否為網民說話感不快？）Baby最叻便是EQ好，我最欣賞是認錯佢咁耐以來，在處理這些問題上都好積極，亦不會放下心，網民的說話大家都聽慣了，也沒什麼。」